

张焉如书法学术研讨会 在洛举行

张海致信 张亚忠讲话

本报讯(记者 李三旺)展示中国书法魅力,打造河洛文化品牌。11日,张焉如书法学术研讨会在我市举行。

中国书法家协会主席张海致信研讨会,省政协副主席张亚忠讲话。中国文联书法艺术中心主任刘恒,省书法家协会主席宋华平,市领导杨炳旭、雷雪芹等出席研讨会。

张焉如,新安县人,从事书法艺术30多年,作品曾入选全国第八届、第十届书法篆刻大展等,现为中国书法家协会会员、千唐志斋博物馆副馆长、省书法家协会篆刻委员会委员、市书法家协会副主席。

张焉如书法清体兼擅,功底扎实,其书风以碑派为宗,用笔厚重。近年来,张焉如致力于书法艺术的创新探索,受《龙门造像》的启发,他将传统书法加以夸张变形,并配以篆刻、造型图案等,形式变化多端。其书写内容多以佛经、格言为主,与北魏书法的佛教精神十分契合,表现出碑派书法特有的宗教人文内涵。张焉如的书法创新被中国书法界称为“造像书”。

本次研讨会由省书法家协会学术委员会、省书法院、书法报社联合主办,来自全国各地的百余名书法家和书法理论家,围绕张焉如的书法作品及创新展开讨论。(详细报道见12版)

安全生产底线不可逾越 创建安全环境不可懈怠

李柳身等参加安全生产月
宣传咨询日活动

本报讯(见习记者 白云飞)9日,我市“安全生产月宣传咨询日”活动在周王城广场启动。

市领导李柳身、吴喜照、张世敏、肖安滨出席启动仪式。本次“安全生产月宣传咨询日”活动,以“强化安全基础,推动安全发展”为主题,首次采用游园会的模式,通过安全主题文艺演出、安全知识讲解、安全事故警示等群众喜闻乐见的形式进行宣传教育。在活动现场,100余家企事业单位共展出展板200多块、条幅50多条,发放安全生产书籍、画册等宣传品1万余份,宣传安全生产政策,普及群众自救避险知识。

市委副书记、市长李柳身强调,安全生产底线不可逾越,创建安全发展环境不可懈怠,各级各有关部门要以“安全生产月”活动为契机,集中开展主题宣传教育活动,让科学发展、安全发展的理念深入人心;要建立健全安全生产宣传教育长效机制,创新安全生产宣传方式,提高宣传教育实效;要广泛发动群众,增强群众安全生产意识,形成人人参与、相互监督的良好氛围。

当日,我市建筑行业2013年“安全生产月”暨“安康杯”竞赛活动一同启动。

贯彻民族宗教政策 加强团结促进和谐

本报讯(见习记者 孙小蕊)9日,市委常委、统战部部长陈向平走访慰问我市阿訇代表,并向他们送去端午节的问候和祝福。

当日,陈向平在北窑清真寺和部分阿訇代表座谈,详细了解他们的生产生活情况,听取了相关建议。陈向平说,近年来,阿訇认真贯彻党的民族宗教政策,在维护民族团结、促进社会和谐、服务地方经济和社会发展方面做出了积极贡献。市委、市政府历来高度重视民族宗教工作,党的各项民族政策在我市得到进一步落实,平等、团结、互助的社会主义民族关系得到了进一步巩固和发展。希望我市各界群众不断加强民族团结,各县(市)区进一步强化工作机制,积极推动少数民族经济发展和各项社会事业进步,促进全市经济社会快速发展。

政务要闻

■ 9日至10日,河南科技大学艺术与科学学院举办2013届毕业生设计展,共展出学生设计作品100余套,实物2000余件,作品内容涉及室内设计、平面设计、动画设计等领域。这是该学院首次举办毕业作品展览。副市长杨洋参加相关活动。(李岚 张现利)

作为隋唐大运河的中心,我市回洛仓遗址和含嘉仓160号 仓窖遗址入选大运河申遗“立即列入项目”——

大运河与洛阳,您还了解多少

核心提示

7日上午,文明河洛大讲堂申遗系列讲座开讲。首场讲座上,市文物管理局副局长余杰做了题为《大运河申遗 洛阳在行动》的专题讲座,详细阐述了什么是大运河、大运河与洛阳有着怎样的关系、为什么要申遗等。本次申遗系列讲座由市委宣传部、市文明办主办,内容将围绕大运河、丝绸之路申遗展开,以提高全市人民对“双申遗”工作的认识,激发申遗工作热情,营造良好的舆论氛围。

1 大运河的前世今生

大运河是隋唐大运河、京杭大运河和浙东运河的总称,始凿于公元前486年,全长3200公里,地跨北京、天津、河北、山东、江苏、浙江、河南、安徽等8省(市),沟通海河、黄河、淮河、长江和钱塘江5大水系。

余杰认为,作为我国开凿时间较早、规模最大、线路最长、延续时间最久,且目前仍在使用的运河,大运河的价值主要体现在4个方面:

一是大运河创造性地将零散分布

的、不同历史时期的区间运河,连通为一条统一建设、维护、管理的人工河流,是解决高差问题、水源问题而形成的重要工程实践,是世界水利水运工程史上的伟大创造。

二是大运河是世界上延续使用时间最久、空间跨度最大的运河,是世界运河工程史上的里程碑,被《国际运河古迹名录》列为世界上“最具重大科技价值的运河”。

三是大运河见证了中国历史上已

消逝的一个特殊的经济制度和文化传统——漕运的形成、发展、衰落的过程以及由此产生的深远影响。

四是大运河是中国自古以来的“大一统”思想与观念的印证,并作为庞大农业帝国的生命线,对国家大一统局面的形成和巩固起到了重要作用。

同时,大运河是线性文化遗产、活态文化遗产和混合文化遗产,包括水工遗存、附属遗存和相关遗存等。

2 大运河奠定了洛阳地位

余杰说,正是隋唐大运河的成功开凿,使洛阳在此后的500年间成为隋唐大运河沿线的经济、文化纽带,奠定了洛阳作为国际大都市的历史地位。洛阳城内至今仍遗留着许多大运河遗产。

■ 通济渠、天津桥

洛阳作为隋唐大运河的中心,向北为永济渠,向南为通济渠。根据文献记载和大量考古资料证明,今天的洛河(西苑遗址至瀍河口段)就是隋唐时期的通济渠,而隋唐时期的洛河河道应在新区一带。

2000年,考古人员在洛阳桥上游300米处发现了天津桥遗址,也充分证明了通济渠的真实性。

■ 漕渠和新潭

漕渠和新潭是隋唐洛阳城漕运系统的枢纽,是城址水系的重要节点。据

文献记载,漕渠是隋炀帝开运河时开凿的,新潭是武则天时期开凿的,以置诸州租船。

近年,考古工作者通过调查、勘探和试掘,基本上确定了隋唐时期漕渠和新潭的位置和大致范围,即漕渠起自今南关码头西枝分洛水东北流经今凤化街,再折向东经贴廓巷、民俗博物馆、穿瀍河经北关下园出东外廓城;新潭即位于今东城南侧和洛河之间的低洼地带,与明清时期的南关码头位置大体一致。

■ 回洛仓、含嘉仓

据有关文献记载,隋炀帝在洛阳附近增置洛口、回洛二仓,最终形成了隋代著名的六大官仓。唐代洛阳设有含嘉仓,粮仓为中央朝廷建置,存放的是国家粮食,不归地方管辖,属于国家粮仓。

余杰认为,隋唐时期的重要粮仓之

所以多集中在洛阳附近,这和当时的运河漕运目的、漕运的线路以及地理环境有着密切的关系。

“作为隋唐大运河的中心,我市共有两处遗址点入选大运河申遗‘立即列入项目’。”余杰说,这两处遗址点分别为回洛仓遗址和含嘉仓160号仓窖遗址。同时,隋唐大运河通济渠——洛河隋唐洛阳城段则被确定为“后续列入项目”。



洛阳市防汛抗旱指挥部 关于第二次防汛值班抽查情况的通报

各县(市)区防汛抗旱指挥部:

为切实落实防汛责任,进一步做好防汛工作,6月8日晚9时30分至9日零时30分,市防汛抗旱指挥部办公室

对偃师、孟津、新安、宜阳、伊川、嵩县、汝阳、栾川、洛宁、洛龙和吉利等11个县(市)区的防汛值班情况以及嵩县、洛宁、栾川、伊川、汝阳5个县的43座小型水库责任制落实情况进行了抽查,现将抽查情况通报如下:

从抽查结果看,各县(市)区防汛值班情况良好,多数水库包库行政领导和管理负责人通讯畅通,了解水库防汛基本情况,但还存在个别包库行政领导、

管理负责人和技术负责人电话无法联络现象,具体情况如下:

1.洛宁县牛京水库包库行政领导电话(15637937618)关机;

2.栾川县庄科水库包库行政领导电话(13838801953)关机,青岗坪水库和鱼库技术负责人电话(13592068517)关机;

3.汝阳县庙湾水库包库行政领导电话(18639287290)无法接通。

第一次防汛值班抽查存在问题的嵩县和伊川县,按要求对相关责任人进行了处理并上报了处理结果。嵩县和伊川县经过调查,根据《洛阳市党政

机关及其工作人员职责过错行为责任追究暂行办法》等规定,给予嵩县黄村水库行政责任人、何村乡政府副乡长马爱霞诫勉谈话;给予闫屯水库管理责任人王保国写出书面检查,全乡通报批评并处以罚款处理;给予陶村水库管理责任人刘德刚写出深刻检查并处以罚款处理;给予长岭水库管理责任人尚留刚写出深刻检查通报全乡,留岗察看三个月处理。给予伊川县丁惠水水库行政责任人、白沙镇副镇长曾光诫勉谈话;给予银河水库行政责任人、高山镇纪委书记王玉明诫勉谈话;给予建设水库行政责任人、高山镇党

委副书记朱俊杰诫勉谈话;给予洞子沟水库管理责任人、高山镇洞子沟村党支部书记诫勉谈话。本次复查整改效果较好。

现通报全市,希望各级各单位引以为戒,切实落实防汛工作各项具体要求和措施,真正使各项工作落到实处,确保全市安全度汛。

针对存在问题的水库,有关县(市)区防汛抗旱指挥部要立即通知到单位,落实到人,限期整改,并将处理结果于6月14日前报市防汛抗旱指挥部。

2013年6月12日

2013品质生活 县域巡展

5月18日—8月18日
主办:洛阳日报报业集团

品牌大聚汇 价格超实惠

第3站 偃师巡展

时间:6月22日、23日

宜阳:7月6日、7日 栾川:7月20日、21日

买车抽梦之蓝、油卡等大奖

价值1776元 梦之蓝洋河蓝色经典酒1提 (共2名)	由苏酒集团贸易股份有限公司独家提供
价值976元 天之蓝洋河蓝色经典酒1提 (共3名)	由苏酒集团贸易股份有限公司独家提供
价值580元 云南旅游景点门票1本 (共8名)	洛阳时标文化传播有限公司独家提供
价值436元 海之蓝洋河蓝色经典酒1提 (共9名)	由苏酒集团贸易股份有限公司独家提供
价值398元 一路听天下听书机1台 (共5名)	一路听天下洛阳总代理独家提供
价值256元 洋河大曲蓝瓷酒1提 (共12名)	由苏酒集团贸易股份有限公司独家提供
价值100元 中石化加油卡1张 (共20名)	

参展品牌

保时捷, 奥迪, 进口大众, 道奇, 克莱斯勒, jeep, Des Auto, 上海大众, 一汽大众, 别克, 雪佛兰, 东风标致, 东风日产, 东风雪铁龙, 广汽本田, 马自达, 雷诺, 东风风神, 广汽传祺, 车汇一, 纳智捷, 英伦, 郑州日产, 昌河铃木, 长安铃木, 长城, 北京汽车, 海马, 东风风行, 比亚迪, 全球鹰, 奇瑞, 启辰, 五菱, 宝骏, 荣威, 力帆, 北汽威旺, 金杯, 野马

534医院 糖尿病多学科 (新技术 新疗法 多学科)

招商热线: 13803880331 63232387 13333795118 13838800087 13938872207 18638358926 13598175653